

EXTRAORDINARIO A LA REGIÓN EXTREMEÑA

LOCAL Y REGIONAL

¿Será verdad?

Hemos oído decir que los once concejales conservadores y regionalistas que asistieron a la sesión celebrada anteanoche en el Ayuntamiento, fueron ayer al Gobierno civil á protestar, según parece, del proceder del primer teniente de Alcalde.

Para realizar actos aparatosos, á fin de aparecer como ardientes defensores del troce y de otras instituciones, nadie como los albarranistas.

En otras ocasiones quizás hayan tenido más motivos que ahora.

No podrán negar que la presidencia los trató con gran cortesía y que procuró recayese un acuerdo que armonizase los deseos del Sr. Martínez de la Riva con los del Sr. Vázquez, y que se ajustase estrictamente á la verdad, que es lo que debe resplandecer en determinadas resoluciones de la Corporación municipal.

¿Tendrá fundamento?

La Correspondencia de España da la noticia de que la compañía de zarzuela que actúa en el teatro López de Ayala, permanecerá aquí hasta el 8 de Diciembre próximo.

Nosotros teníamos entendido que se proponía estar en Badajoz hasta Enero.

Salvo, como es consiguiente, las contingencias del negocio.

GIMNASIO

Esta tarde habrá juegos corporales en el campo escolar y por la noche, de diez á tres, baile en el de la calle de San Sisenando.

Rescisión de contrato

El dueño del pabellón Valle ha determinado dar por rescindido el contrato con la pareja de baile Adison, que debutó en aquel local hace cinco días.

No nos extraña

Las sesiones en el pabellón Valle están poco concurridas.

No nos extraña esto. Siempre hemos creído que cuando en López de Ayala actúa una compañía de zarzuela, el público prefiere el teatro al cine...

La competencia no es posible entre el segundo y el primero. El cine siempre saldrá perdiendo.

Podrá defenderse algo trayendo un cuadro de zarzuela aceptable; pero esto ofrece gastos de consideración. Además al público le agrada más ver las obras en un amplio escenario como el de López de Ayala, que en uno muy reducido como el del cine.

Celebramos que los hechos hayan venido á dar la razón á los que creemos que el cine no perjudica al teatro y que aquél solo puede tener vida cuando está cerrado López de Ayala.

¿Se conspira!

Quedó al descubierto la burda comedia de la conspiración en Badajoz; no obstante lo cual, un Diputado extremeño, neo por más señas, afirma en el Parlamento que «quí se conspira. Sin duda el Diputado aludido tomó por base de sus erróneas afirmaciones, la inicua conspiración que aquí se tramó para dar el traste con la fama del café torrefacto «Las Tres Estrellas» única conspiración de que nosotros tenemos noticias.

De interés para el público

Nuestro particular amigo D. Pedro Thomas García, Administrador principal interino de correos, ha tenido la atención de comunicarnos para que lo hagamos público, que habiéndose adelantado diez minutos la salida del correo portugués, tiene que cerrarse la caja de certificados y valores á las 17, en vez de las 17 y 20 en

que se hacía ahora y que la correspondencia ordinaria depositada en el buzón de dicha Administración principal se recogerá á las 17 y media desde el día 22 del actual.

Concurso

El martes, 22 del corriente, y hora de las doce, tendrá lugar en el despacho de la Alcaldía de estas Casas Consistoriales, bajo la presidencia del señor Alcalde, con asistencia de la Comisión de Propios y del teniente de Alcalde encargado del matadero, un concurso para la adquisición de ciento veinte fanegas de cebada y ciento veinte de avena para pienso, que han de consumirse durante el año agrícola próximo las caballerías que prestan servicio en el matadero y obras públicas, propiedad del Ayuntamiento.

Lo que se hace público para conocimiento y concurrencia de licitadores, que presentarán muestras de dichos cereales y precios.

Badajoz 18 Noviembre 1910.—*Isidoro Osorio.*

Ateneo de Badajoz

El notario y abogado D. Benjamín Escocla, dará esta noche á las 7 en aquella culta sociedad una conferencia.

El tema es: La educación y la historia.

Lo sentimos

El magistrado de la audiencia provincial D. Andrés Gallardo de las Heras, ha sido trasladado á Almería.

De lamentar es que abandone á Badajoz un magistrado tan competente como el Sr. Gallardo, que en los resúmenes de los juicios por jurados ha dado muestras brillantes de su indiscutible competencia.

Sea enhorabuena

El teniente fiscal de la Audiencia provincial D. Enrique Castellanos, ha sido nombrado magistrado de la misma.

Teatro López de Ayala

FUNCIONES PARA HOY

Tarde.—A las cuatro y media, *El anillo de hierro.*

Noche.—A las ocho y media, fuera de abono, *El duo de la Africana, La viejecita y La corte de Faraón.*

Servicio telegráfico

Madrid 19 (16'15).

Decreto importante

Comunican de Lisboa que el ministro de Justicia se ocupa en redactar un decreto que se publicará en breve, estableciendo el registro civil con carácter obligatorio.

Resolución bien acogida

También comunican de Lisboa, que ha sido bien recibida por la opinión el decreto del gobierno provisional referente á inquilinatos.

Visita

Los reyes de Inglaterra se proponen visitar la India, celebrándose en Delhi la ceremonia de la coronación el 1.º de Enero de 1912.

Temor justificado

Los elementos avanzados temen que el proyecto sobre el servicio militar obligatorio, salga de la Alta Cámara desnaturado por completo, merced á las enmiendas de los que aspiran á que subsistan ciertos privilegios.

